Научно-просветительский центр «Праксис»

Центр экологического просвещения «XXI век» МСоЭС
Международный форум критической мысли
Песчаное, АР Крым, Украина
18-22 июля 2009 г.

Форум, организуемый на базе летнего палаточного лагеря на Черноморском побережье Крыма, будет включать в себя научно-практическую конференцию «Социально-экологическое измерение мирового экономического кризиса» и серию семинаров, посвященных вопросам теории, истории и современного состояния левой антитоталитарной мысли и общественной практики.
Цель международной научно-практической конференции «Социально-экологическое измерение мирового экономического кризиса» (18-19 июля) – рассмотрение комплекса проблем, связанных с экологическими предпосылками, проявлениями и последствиями глобального кризиса капиталис-тической экономики; обсуждение стратегии и тактики экологически ориентированных социально-политических движений в условиях кризиса. Конференция продолжит диалог ученых и активистов 
из разных стран, начатый на аналогичных встречах в Песчаном в 2007 и 2008 гг.
 Предполагаемая тематика лекций и семинаров (20-22 июля): 
· Критический марксизм: вчера и сегодня 

· Опыт левых общественных движений Европы, США, Азии

· Теория и практика анархизма, коммунитаризма, экологизма

· Глобальный цивилизационный кризис как биосферный эволюционный процесс
 В рамках форума планируются «круглые столы» по темам:

· Антитоталитарные левые на постсоветском пространстве: современное состояние и перспективы

· Социальные корни фашизма и антифашистская стратегия сегодня

· Концепция «пределов роста» в контексте мирового экономического кризиса (обсуждение книги Д. Медоуза и др. "Пределы роста. 30 лет спустя")

· Украина, Россия, Беларусь: три модели эколого-экономического кризиса на постсоветском пространстве. 

· Современная ситуация на Кавказе и глобальное гражданское общество
В семинарах и «круглых столах» примут участие ученые – историки, социологи, экономисты, экологи из России, Украины, Беларуси, Швейцарии, Франции, Великобритании, США, Индии, а также представители левых, правозащитных и экологических организаций.

Рабочие языки форума – русский, украинский, английский, французский.
В рамках культурно-развлекательной программы форума могут быть организованы концерты бардов и экскурсии (для желающих).

Палаточный лагерь, в котором будет проходить форум, находится в курортной зоне поселка Песчаное (юго-западный Крым, Бахчисарайский район) и расположен на берегу Черного моря в сосновой роще. Проживание в туристских палатках (~$9-10 в сутки, включая трехразовое питание и кофе-брейки) или в близлежащих пансионатах (от $12 в сутки, не включая питание). Возможно также проживание в собственных палатках на неохраняемой территории ($2 в сутки). Трехразовое питание организовано в лагере ($5-6 в день). Подробная информация о лагере – в приложении. 
Проезд, проживание и питание оплачиваются самими участниками форума.
Заезд в лагерь для участия в форуме 17 июля, отъезд – после закрытия 22-23 июля. Желающие могут остаться после форума в лагере на отдых на неограниченное время с питанием по льготным ценам.
Заявки на участие в форуме принимаются до 2 июля и должны включать в себя ФИО и желательный вариант проживания. Желающим выступить на конференции «Социально-экологи-ческое измерение мирового экономического кризиса» следует до 26 июня прислать тему, краткие тезисы доклада (2 страницы А4, шрифт Times New Roman, 11) и указать свою организационную (академическую или иную) принадлежность (если есть). Тезисы будут растиражированы в виде сборника и розданы участникам перед конференцией.
Связь с Оргкомитетом:  praxiscenter @ gmail. com,  tertium @ prov. ru,  eco2 @ ukr. net
  (NB! при копировании убрать в адресе пробелы)
