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Засобам масової інформації
Шановні наші обранці! До вас звертаються виборці, які, обираючи вас на високі посади, сподівались, що ви будете представляти інтереси та захищати конституційні права народу. Але події, які стались останнім часом, переконують нас, що депутати не тільки не переймаються найгострішими проблемами громади, а, лобіюючи інтереси промислових груп, фактично створюють умови, які призводять до вимирання населення та знищення природного середовища.   
Різке переважання у структурі господарського комплексу м. Запоріжжя екологонебезпечних виробництв зумовило загострення екологічних проблем міста. Підпорядкування інтересів міста розвитку саме цих галузей, залишковий принцип фінансування щодо вирішення соціально-екологічних проблем призвели до екологічної кризи. В результаті сукупності дії ряду факторів смертність населення за останні десятиріччя зросла вдвічі, а кожна п’ята дитина народжується з фізичними та розумовими вадами.
Шановний Євгене Григоровичу! Чи думали Ви, підтримуючи звернення промислових підприємств до Запорізької обласної ради про заморожування виконання природоохоронних заходів, передбачених «Програмою охорони довкілля, раціонального використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки м. Запоріжжя», про наслідки таких дій для здоров’я населення міста? Чиї інтереси Ви захищаєте? Якщо власники промислових підприємств не виконували своїх природоохоронних зобов’язань навіть в найбільш економічно сприятливі часи, то чергове перенесення термінів на хвилі спекуляцій економічною кризою, означатиме для запоріжців відстрочку покращення екологічної ситуації на невизначений термін.    
Зараз у повітрі міста близько 150 видів шкідливих речовин. За даними досліджень атмосферного повітря міськСЕС у житловій забудові, показники його забруднення фенолом, пилом, двоокисом азоту, сірководнем, сірковуглецем та ін. не відповідають гігієнічним нормативам. Відомо, що постійний вміст шкідливих домішок в атмосфері здатний викликати важкі функціональні розлади людського організму. 
Високий загальний рівень забруднення практично всіх природних компонентів екосистеми м. Запоріжжя, важкі промислові виробництва призводять до погіршення самопочуття, здоров’я, відтворення населення, зниження продуктивності праці і якості умов життєдіяльності в цілому.
Підприємства - основні забруднювачі довкілля, пропонуючи органам місцевого самоврядування заморозити виконання природоохоронних програм, цинічно і відкрито говорять людям, що очікуваним результатом таких дій буде забезпечення сталої роботи та поліпшення фінансового стану підприємств.  Шановні депутати, а чи не забули ви, що громадяни Запорізької області визначили саме екологію пріоритетом розвитку регіону, що було затверджено вами у «Стратегії регіонального розвитку Запорізької області до 2015 року». Населення не бажає за рахунок свого здоров’я та життя наповнювати кармани власників промгігантів, деякі з яких взагалі живуть за межами України, і яким, очевидно, дешевше «проштовхнути» рішення, що будуть забезпечувати безкарність діяльності їх підприємств всупереч вимогам природоохоронного законодавства, ніж вкладати мільйони гривень у модернізацію виробництва. 

Шановні депутати Запорізької обласної ради! Приймаючи рішення про продовження чи перенесення термінів виконання природоохоронних заходів, згідно затверджених природоохоронних програм, в рамках антикризових заходів по Запорізькій області на 2008-2009 роки, чи не буде це виглядати як зрада інтересів власного народу?! І дуже не хотілось би думати, що захист інтересів громадян закінчується для Вас з моменту закінчення передвиборної компанії.....
Екологічна громадськість просить Вас захистити інтереси запоріжців та зайняти принципову позицію щодо виконання природоохоронного законодавства.   
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