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Програма “Громадські зв’язки”
Тематика: Державна політика щодо переробки відходів.
Агентство США з міжнародного розвитку (USAID) повідомляє про початок програми „Громадські зв’язки” (Community Connections Program), що є програмою громадської дипломатії. Програма надає можливість українським учасникам та їх американським колегам обмінятись професійним досвідом та дізнатись про життя громад у Сполучених Штатах та Україні. Під час перебування у США учасники проживатимуть у приймаючих сім’ях. Програма передбачає відвідування американських державних, приватних та громадських організацій, що працюють за даним напрямком та мають пряме відношення до тематики програми. Важливим компонентом програми є знайомство з волонтерським рухом, який є невід’ємною частиною життя кожного американця. Учасники програми візьмуть участь у семінарах, тренінгах та дискусіях. Програма у США триватиме 3 тижні. Група складатиметься з 10 фіналістів, також буде відібрано 2-5 альтернативних кандидатів, які візьмуть участь у програмі лише у випадку, якщо хтось з основних кандидатів відмовиться від участі у програмі. Учасників буде відібрано шляхом відкритого конкурсу. Зміст програми буде розроблено для групи в цілому із урахуванням побажань учасників. Від фахівців, які працюють за згаданою тематикою, знання англійської мови не вимагається. Всі витрати покриваються програмою, окрім витрат, пов’язаних із виготовленням закордонного паспорта та подорожей територією України.

Програма за тематикою “Державна політика щодо переробки відходів” запропонована для того, щоб показати представникам місцевої влади, виконавчих органів на місцях, громадським організаціям, що працюють у галузі охорони навколишнього середовища, фахівцям галузі охорони здоров’я, представникам місцевих державних чи приватних організацій по переробці відходів та іншим зацікавленим особам, що беруть активну участь у покращенні ситуації та законодавчих ініціативах у галузі переробки відходів у Запорізькій області, роль даних структур та організацій а також спектр існуючих можливостей для створення ефективних та екологічно безпечних систем по переробці відходів як промислових так і побутових з метою популяризації таких систем та припинення погіршення стану навколишнього середовища. 
Програма дасть можливість учасникам познайомитись з:

· Існуючими практиками у галузі переробки відходів;
· Взяти участь у заходах, що спрямовані на процедуру оптимізації утилізації відходів:
a) питання переробки відходів з огляду залучання громади до вирішення даного питання,
б) захист навколишнього середовища у процесі переробки відходів,

в) перегляд існуючого законодавства, практичних аспектів та процедурних питань у галузі,

г) роль громади у встановленні успішних процедур щодо переробки (збір, шляхи переробки чи знищення таке інше),
д) стратегічне планування галузі переробки.

· Основними питаннями переробки:

а) походження та кількісне зменшення токсичних відходів,
б) додаткова відповідальність постачальників відходів,

г) техніки переробки відходів:



1. закопування сміття.


2. сміттєспалювання



3. зменшення об’єму сміття



4. пресування



5. переробка та ін.
Загальні вимоги до кандидатів:
· Бути громадянином України; 

· Проживати в Україні на момент підготовки, відбору та проведення програми;
· Працювати в зареєстрованій українській громадській, приватній або державній організації, діяльність якої пов‘язана із законодавчою діяльністю в галузі оптимізації переробки відходів чи дотриманням такого законодавства;
· Працювати на керівній посаді та мати щонайменше 2 роки досвіду роботи за вищевказаним напрямком і намір працювати в своїй сфері ще 5 років;
· Мати право отримати візу типу J-1 (віза програм обмінів) та дотримуватися обмежень, що несе даний тип візи.

Щоб взяти участь у конкурсі, кандидат повинен:
· Заповнити та вчасно здати анкету - до 11 січня 2010 р. за однією з адрес:
· Програма ,,Громадські зв’язки”, вул. Еспланадна, 28, офіс 7,  м. Київ 01001 
з 9:00 до 18:00, тел. (044) 246-72-05/13

· Електронна версія анкети знаходиться на сторінці програми „Громадські зв’язки” в Інтернеті: www.cc-ukraine.org.ua. Заповнену та роздруковану анкету необхідно надіслати поштою чи кур’єром на вищевказану адресу.
· Бути готовим пройти співбесіду, що проводитиметься незалежними експертами, представниками USAID та працівниками програми «Громадські зв’язки». Про час та місце проведення співбесід буде повідомлено додатково.
Якщо у Вас виникають запитання стосовно програми, будь ласка, звертайтесь до Київського офісу програми „Громадські зв’язки”
PH International є організацією, яка виконує програму „Громадські зв’язки”
(Community Connections Program) в Україні
вул. Еспланадна 28, офіс 7, Київ 01001, Україна      телефон/факс.: +38 (044) 246 7205, 246 7213

Internet: www.cc-ukraine.org.ua       
E-mail: cc.ukraine@gmail.com 
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