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Дорофієву О.М.
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Запорізької  міськради

Бройде И.Л. 
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Запит на екологічну інформацію                    Козак А. А.

       Представники громадських організацій занепокоєні бездумним відношенням владних структур до природи навколо нашого промислового міста. Особливою проблемою на сьогодні є вторинна переробка відходів, а саме: гуми, скла, пластику,  бетону, щебеню, сантехніки тощо. Сортування і переробку  відходів треба було розпочати, ще в минулому столітті.  Сьогодні для організації вторинної переробки  є все, а саме: території вже закритих і ще діючих та переповнених відвалів побутовими і технічними відходами, безліч занедбаних площин та виробництв в промисловій зоні міста, велика кількість сьогодні безробітних спеціалістів. Тому «ідея» чиновників з міськвиконкому створити ще один полігон для відходів на чистих землях Запорізького району не тільки недоцільна, а й вкрай шкідлива для громади міста і природи Запорожжя.  
         З метою уяснення реальної ситуації, що склалася по проблемам накопичення та  складуванням побутових відходів громадськість зацікавлена в отриманні інформації по фінансовому звіту щодо використання коштів за 2008 рік, а саме:

 а) суми витрат міського бюджету /постатейно по місту, а також по районам, на: 
-  збір побутового сміття і утримання на упорядкованих місцях в баках;

 - збір та перевезення сміття на звалище побутових відходів (по вул. Базова);

- складування сміття на полігоні та його утримання;

- витрати на розділення і переробку сміття по видах /якщо цей процес організовано і реально проводиться/.

б) площі звалищ та кількість накопиченого побутового сміття на полігонах міста /з датами їх відкриття і закриття/, а також місця їх розташувань як на території міста, так і за його межами;
в) перелік та місцезнаходження виявлених всіх стихійних побутових звалищ міста  по районам, а також  площі та кількість накопичених на них відходів.

   Просимо також надати повну інформацію по реалізації заходів про припинення відчуження природоохоронних територій  /в витоках и по руслах  річок, по балкам та на землях сільскогосподарчих угідь/ під нові полігони сміття.
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